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開会時刻 午後１時３０分 

 

 ただいまから、令和６年第７回教育委員会定例会を開催します。 

 それでは、日程第１、署名委員を決定します。天野委員と森本委員にお願

いします。 

続いて、日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

はじめに、令和６年度新規採用教員及び期限付任用教員の採用状況につい

ての報告をお願いします。 

事務局から説明お願いします。 

 

お手元の資料をご覧ください。 

「新規採用教員及び期限付任用教員の採用状況について」という資料でご

ざいます。 

新規採用教員は、もちろん今年度から新しく採用される教員でございます

けれども、期限付任用教員と申しますのは、いわゆる昔で言うところの補欠

に近いかなと思うんですけれども、１年間やっていることは新規採用教員と

同じです。１年間の試用期間を過ぎた後、校長の評価により、その次の年に

試験なしで採用になります。１年間の働きが認められた場合になる。そうい

う方々です。 

今年度の新規採用教員は、４月１日付で小学校が１１７名、中学校６６名、

計１８３名です。そのうち、今申し上げた期限付任用教員から今年度正規教

員となった方、１４名が含まれております。今年度の期限付任用教員は４月

１日現在で小学校で２名でございます。この後、中学校が若干増える予定で

ございますけれども、４月１日現在では小学校２名というところが確定して

おりまして、計１８５名が４月１日のスタートとなります。数ですけれども、

昨年は小学校が１０７名の新規の正規新採でしたので、１０名増えてござい

ます。中学校は、同様に昨年が３７名、今年度６６名ですので、２９名増と

いうことで中学校はかなり人数が新規採用が増えている状況でございます。

安定した学校経営を行うために、中堅教諭、教員以上が連携してさらに組織

的な人材育成を実施するように各校に求めてまいります。昨年も心配されま

す小学校の担任の問題ですけれども、今のところ６６校、４月１日スタート

で担任不在という学校はございませんので、ご安心いただければと思いま

す。 

以上でございます。 
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 この件について、何か質問、意見などはございますでしょうか。 

 

 教えていただきたいんですけど、新規は今回、教員となられた方の年齢層

は、やはり大卒とかそういった感じなんでしょうか。 

 

年齢の平均は取っておりませんけれども、数年前から年齢制限が撤廃され

ましたので、５８歳、５９歳の方もいらっしゃったかなというふうに思いま

す。基本的には新卒の方が半分ぐらいとは思うんですけれども、広く、一度

社会を経験された方もおられますし、一度教員を経験されてお辞めになっ

て、カムバックの制度もございますので、そのような形で戻ってきた方もい

らっしゃいます。 

以上でございます。 

 

数年間、教育委員させていただいて、子どもの心に寄り添った指導という

のは、若い方だからということではないな、限らないなということを感じて

いますので、年を重ねた方はそれなりに人生観があって子どもに接していた

だけるので、そういった方々の新しい方とか古い方ではなくて、ぜひそうい

った若い方もその後に寄り添った、あとは指導ができるというか、叱るとい

う言葉じゃなくて指導をきちっとできる教員になっていただきたいなと、そ

れはお願いです。 

 

ありがとうございます。 

４月２日の入学式、私も話をさせていただきましたが、皆さんしっかりし

た態度で、あと例年と違って今年度は、辞令伝達的なところが終わった後に

研修会を早速、大学の先生に来ていただいて、やったということも今までと

違うのかなというところでございます。 

ほか、いかがでしょうか。 

 

小学校１１９名、中学校６６名ということですけれども、各校１人ずつは

必ずいらっしゃると、そういう感じのばらつきはあるのでしょうか。 

 

これはですね、異動の関係もありますので、その学校の、校長の学校経営

計画の中で、異動で空いたところに新規採用が入るということですので、複

数名のところもあれば、新規採用が配置されないところもございます。 

以上でございます。 
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ほか、いかがでしょうか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

よろしいでしょうか。 

ほかになければ、ただいまの報告事項を了承いたします。 

次に、いじめ電話相談（令和６年３月分）及び（令和５年度合計）につい

ての報告をお願いします。 

 

令和５年度３月分のいじめ電話相談につきましてご報告をさせていただ

きます。 

３月は１件ございました。小学校２年生の女子児童のことにつきまして母

親からお電話をいただいております。内容としましては、自分の娘が暴力を

受け続けているということでの相談でございました。 

続きまして、昨年度、令和５年度のいじめ電話相談の合計につきましてご

報告させていただきます。 

令和５年度は合計で２３件のいじめ電話相談がございました。相談者とし

ましては電話をかけてきた方は母親が１２名、父親が８名、本人２名、ほか

１名ということで、保護者の電話相談が圧倒的に多かったということになっ

ております。 

以上でございます。 

 

この件に関しまして、質問、意見等あれば、お願いいたします。 

 

昨年度、令和５年度２３名ということで数字をいただいております。これ、

すみません、記憶にないんですけど、例えばその前の年等と比べて、増えた、

減ったや何か特徴があるのかどうか。主訴に違いがあるのかどうか、何かも

し分かりましたら教えていただければと思います。 

 

過去５年間、ちょっと遡ってこちらのほうもちょっと見直してみたんです

けれども、例えば令和元年度は総計で２４件、その次も令和２年度が１３件、

令和３年度が１５件、そして、令和４年度が３０件ということで、ばらつき

がございます。そして、主訴別もですね、小学生が多いというのが傾向でご

ざいます。どの年もやはり小学校が多く、ここ最近ですとやはり低学年、小

１から小３までのお子さんのことで、訴えが非常に多かったんですけれど
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も、昨年度は小５から中１の高学年、中１というところでの人が多かったり

もします。いじめの内容としましては、やはり圧倒的に暴力というものがど

の年も多く顕著に現れております。 

以上でございます。 

 

よろしいでしょうか。ほか、いかがでしょうか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 なければ、ただいまの報告事項を了承いたします。 

以上をもちまして、令和６年第７回教育委員会会議を終了します。 

 

閉会時刻 午後１時３８分  

 

 

 


